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Συνάντηση Πατριάρχη Ρουμανίας με την Πρέσβη 
της Γερμανίας στο Βουκουρέστι
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ
υποδέχθηκε την Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου 2025, στην 
Πατριαρχική Κατοικία, την Πρέσβη της Γερμανίας στο 
Βουκουρέστι, κα Άγκελα Γκάνινγκερ.

Την Γερμανίδα Πρέσβη συνόδευε η κα Τερέζα φον Σάλντερν, Διευθύντρια του 
Τμήματος Πολιτιστικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Γερμανίας στο 
Βουκουρέστι.
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Ο Μακαριώτατος καλωσόρισε την Πρέσβη στο Πατριαρχείο Ρουμανίας και 
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εξέφρασε την εκτίμησή του για την πλούσια διπλωματική εμπειρία της. 
Παράλληλα, έκανε ιδιαίτερη μνεία στις πολύ καλές σχέσεις και στη συνεργασία 
μεταξύ Ρουμανίας και Γερμανίας. Ακόμη τόνισε την έντονη δραστηριότητα της 
ρουμανικής διασποράς στη Γερμανία, ιδιαίτερα μέσα από την παρουσία μεγάλου 
αριθμού Ρουμάνων φοιτητών και γιατρών που εργάζονται σε εκπαιδευτικά 
ιδρύματα και στο γερμανικό σύστημα υγείας.

Ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ ευχαρίστησε επίσης την Πρέσβη για τη θερμή υποδοχή 
και φιλοξενία που τυγχάνουν οι Ρουμάνοι Ορθόδοξοι κληρικοί και πιστοί στη 
Γερμανία, όπως μαρτυρά ο μεγάλος αριθμός Ρουμανικών Ορθόδοξων ενοριών στη 
γερμανική επικράτεια. Παράλληλα, υπενθύμισε το θεολογικό και πρακτικό διάλογο 
σε επίσημο επίπεδο που διεξάγεται εδώ και περίπου 45 χρόνια μεταξύ της 
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρουμανίας και της Ευαγγελικής Εκκλησίας στη 
Γερμανία.



Από την πλευρά της, η Πρέσβης Άγκέλα Γκάνινγκερ ευχαρίστησε για τη θερμή 
υποδοχή και τόνισε τον σημαντικό ρόλο που διαδραματίζει η Ορθόδοξη Εκκλησία 
της Ρουμανίας στην κοινωνία της χώρας. Επίσης ανέφερε ότι στη Γερμανία 
διεξάγονται συζητήσεις για την εισαγωγή μαθημάτων ρουμανικής γλώσσας στα 
σχολεία, προκειμένου οι Ρουμάνοι μαθητές να έχουν καλύτερη γνώση της γλώσσας 
και του πολιτισμού της πατρίδας τους.



Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκε επίσης το θέμα του πολέμου στην 
Ουκρανία. Αμφότεροι οι συνομιλητές εξέφρασαν την ελπίδα τους για άμεση λήξη 
του πολέμου και την αποκατάσταση μιας δίκαιης και μακροχρόνιας ειρήνης.

Στο τέλος της συνάντησης, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ ευχήθηκε 
στην Πρέσβη κάθε επιτυχία κατά την έναρξη της διπλωματικής της αποστολής 
στο Βουκουρέστι.
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